

深耕细研同聚力 共谱教研促学考

——我校成功举办莆田市中职英语学科指导组教学研讨活动

为进一步提高教师专业素养和教学能力，夯实教师驾驭课堂教学的基本功，有效提升教育教学质量，4月27日上午，莆田市中等职业教育英语学科指导组成员、各职校英语教研组长及骨干教师集聚我校，开展莆田市中等职业教育英语学科指导组教学研讨活动。



我校陈泓晔老师以《unit 5 We have only one earth》为主题开展 Listening and Speaking 教学观摩课。课堂上，陈泓晔老师利用精美的主题课件，创设新颖的“Earth Defense War”情境。通过多样化的信息呈现方式，有效的激发了学生学习的积极性和主动性，课堂取得了良好效果。



课后，由各校老师对本节公开课进行评课议课。老师们各抒己见，踊跃发言。她们充分肯定陈泓晔老师教学过程中的亮点，同时，又提出很多宝贵的意见，形成了人人听课，人人反馈，共同进步，互相促进的良好教研氛围。



随后，安海职业技术学校的王茂东老师和晋江市教学名师欧阳菊怀老师就学考背景下，中职英语教学如何有效的应对及探索，各自分享了教学经验。从手机管理到课堂活动的设置，每一处都凸显以学生为中心的教育思想。本次分享，开阔了教师视野，拓宽了备课思路，提高了中职学考备考的针对性和实效性，达到了“把握学考改革方向，优化学考复习策略”的目的。最后，我校庄碧群老师向大家汇报了省级课题《课程思政背景下中职学校英语课讲好中国故事的实践研究》。



此次教研活动为莆田市中职学校的英语教师们搭建了一个良好的交流平台，为大家提供学习交流的机会，将助力莆田市中职英语教育教学水平上一个新的台阶。